

中環商用地被批黑箱作業



■保護海港協會顧問徐嘉慎（右）表示，政府較早前提交法庭的誓章上，從沒提及會興建商用大廈，現在卻出爾反爾。

李家皓攝

【本報訊】繼上訴庭前大法官李福善早前怒斥政府在中環填海計劃誤導市民，保護海港協會、保護維港行動及海港之友昨召開記者會，批評前任特首董建華、房屋及規劃地政局局長孫明揚及環境運輸及工務局局長廖秀冬，〇三年一份提交法庭的誓章上，沒有說明中環第三期填海工程會作商業用途，董建華更曾在公開場合說明有關土地只會興建公路，紓緩交通，不會作商業用途的說法，所以他們是向市民講大話。

保護海港協會顧問徐嘉慎昨日指出，政府現正計劃於中環填出約九百二十五萬平方呎用地，當中包括商業用地，他斥責政府未能兌現之前的承諾，等於向市民講大話。他又批評，根據運輸署數字，興建中環及灣仔繞道後，中環交通亦會於二〇一六年飽和，但現時政府並沒有提供可行解決辦法。

添馬艦發展黑箱作業

保護維港行動召集人郭家麒亦指出，政府現時就中環添馬艦發展項目的設計及建造工程，接受投標者資格預審申請，但資料完全不對外公開，他批評此舉是黑箱作業，「到時佢同人簽晒啲嘢我哋先知，到時反對佢又會俾人告、要賠錢，咁即係擺市民同立法會上枱啫！」

房屋及規劃地政局發言人表示，中環第三期填海工程的問題已在法庭上完全處理，而且有關計劃的大綱由〇〇年至現時也未曾作更改，所以不存在瞞騙公眾。